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Информация
о результатах проверки администрации
Суворовского сельского поселения  Усть-Лабинского района 
В соответствии с Планом контрольных мероприятий отдела внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Усть-Лабинский район на 2022 год, на основании распоряжения администрации муниципального образования Усть-Лабинский район проверочной группой, состоящей из сотрудников отдела внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования Усть-Лабинский район проведено контрольное мероприятие по теме:  «Проверка финансово-хозяйственной деятельности учреждения (отдельных вопросов)» в отношении администрации Суворовского сельского поселения Усть-Лабинского района (далее — Администрация).
По итогам проведенного контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения и замечания: 
1. В нарушение требований статьи 269.2 Бюджетного Кодекса Российской Федерации (далее — БК РФ) Администрацией в пункте 5 статьи 71 «Осуществление финансового контроля» Устава не обеспечена полнота и правильность отражения полномочий органа внутреннего муниципального финансового контроля, что требует его доработки.
2. В нарушение требований приказа Министерства финансов РФ от 14.02.2018 №26н "Об общих требованиях к порядку составления, утверждения и ведения бюджетных смет казенных учреждений" порядок составления Бюджетных смет не приведен в соответствие с изменениями законодательства в связи с чем Бюджетные сметы в проверяемом периоде составлялись и утверждались Администрацией по форме старого образца.
3. В нарушение пункта 1 приложения 5 к Приказу Минфина России от 30.03.2015 № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению» (далее - Приказ Минфина РФ№ 52н) Учетной политикой не утверждены: форма штатного расписания; форма расчетного листка; форма путевого листа.
4. В Учетной политике имеются ссылки на два нормативных правовых акта, которые утратили силу. 
5. В нарушение Методических указаний, утвержденных приказом Минфина РФ №52н (приложение №5) отдельные сшивы архивных бухгалтерских первичных документов не пронумерованы, не заверены подписью руководителя и главного бухгалтера и не скреплены печатью Администрации.
6. В нарушение требований пункта 2.25 Учетной политики при списании основного средства в одном случае в распоряжении Администрации указана ссылка на документ, не являющийся основанием для его списания.
7. В нарушение пункта 2 статьи 9 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» в форме акта о приеме-передаче групп объектов основных средств №1 от 02.07.2021 года, отсутствуют отдельные требуемые реквизиты.
8. В нарушение требований Приказа Минтранса РФ от 11.09.2020 № 368 «Об утверждении обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых листов» в проверяемом периоде в путевых листах Администрации отсутствовали отдельные требуемые реквизиты.
      9. В нарушение Приказа Минфина России №52н и Учетной политики в Администрации применялась неверная форма табеля учета использования рабочего времени по ОКУД 0301008, тогда как следовало применять форму по ОКУД 0504421. Кроме того в табеле указывались случаи явок, с неверным указанием их условного обозначения.
10. В нарушение статьи 34 БК РФ  Администрацией допущено неэффективное расходование бюджетных средств в общей сумме 265 774,83 рублей, выразившееся в премировании отдельных сотрудников без учета конкретных показателей оценки их работы.
11. И другие прочие замечания, указанные в акте проверки.
По результатам проверки руководителю проверяемого объекта направлено представление с требованием об устранении выявленных нарушений и о принятии мер по устранению причин и условии их образования.
